= TuB

ESCA-COMABI

NOTICE DE MONTAGE GARDE CORPS PODIUM 2374-202 / 2374-203 / 2374-204

REFERENCE 2374-208 ET 2374-209

Outillage nécessaire : clé BTR et plate pour M6 et clé BTR et plate pour M8

Pour les podiums antérieurs a 2015, perceuse avec foret (8.5

Etape 1 :

Choisir le c6té de montage et
retirer la vis de fixation

)

Positions de percage depuis extrémité
des profils si podium antérieur a 2015

\S

Etape 2 :

Inverser le sens de montage de
la sous lisse et la plinthe pour
avoir la version coté gauche

61029-332_ind_2 du 30/03/2018

I 1\\\ \\

D
“
i

1/2




= TUBESCA-COMABI

Etape 3 :

A

B2

Boulonner le garde-corps avec la vis

Boulonner le garde-corps avec la vis % M8x90 sur la structure du podium

M8x70 sur la structure du podium /
B1
Boulonner le garde-corps avec les vis

M8x80 sur la structure du podium

C

Boulonner le garde-corps avec la vis
M8x80 + 2 entretoises sur la
structure du podium

Haped: m

Boulonner le garde-corps frontal ]
avec les vis M8x55 sur le garde- \

corps latéral et le poteau

Remarque : avec 2 gardes

corps latéraux, inutile d’utiliser
le poteau du garde-corps
frontal

A / ' )
Boulonner le poteau du garde-corps \
frontal idem étape 3A et 3B

2/2
61029-332_ind_2 du 30/03/2018



